

市政协十二届五次次会议2月16日召开

昨日审议并原则通过了政协工作报告(草案)和提案工作报告(草案)

本报1月20日讯 1月20日上午,市政协召开十二届二十三次常委会议。市政协主席郝德军出席会议并讲话,副主席谭伟、田明宝、张行如、王式亮、刘洪波、夏晓峰、姜中二出席会议。

会议审议通过了关于召开市政协十二届五次次会议的决定,决定市政协十二届五次次会议于2016年2月16日召开;审议并原则通过了政协工作报告(草案)和提案工作报告(草

案)。

郝德军在讲话中,对2015年工作进行了简要总结。他指出,2015年,在中共烟台市委的正确领导下,市政协以围绕大局、服务中心为主线,协商民主实现新突破;以助推发展、改善民生为重点,“双岗双优”活动收获新成果;以增进团结、凝聚合力为主题,团结协作呈现新气象;以强基固本、夯实基础为目标,履职水平有了新提升,各项工作取得了长足进步,政协

事业蓬勃发展,充满生机与活力。

对于当前工作,郝德军强调,要深入学习贯彻中共十八届五中全会和中央、省、市委经济工作会议精神,围绕烟台市“十三五”发展重大问题,准确把握省委、省政府赋予烟台“在引领全省经济发展上发挥更大作用”这一新的使命,紧紧围绕经济领域“六抓六促”和民生领域“六个持续”工作思路,突出“创新、协调、绿色、开放、共享”

五大理念,更加充分地发挥好人才荟萃、智力密集优势,更加充分地发挥好大团结、大联合优势,更加充分地发挥好联系广泛、渠道畅通优势,强化责任担当,提升履职效能,为实现全市“一二三四五”奋斗目标献计出力、多做贡献。

郝德军要求,要切实加强对组织领导的,努力做好市政协十二届五次次会议的各项筹备工作,确保大会圆满成功。

(本报记者)

市食药监严查

违规销售处方药行为

本报1月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙雪杰) 春节临近,针对部分药店不凭处方销售处方药的问题,烟台市食品药品监督管理局部署在全市零售药店开展处方药销售经营自查自纠,要求按规定实施处方药计算机自动识别管理,对患者不凭处方要求购买处方药的要拒售,保证经营行为符合《药品经营质量管理规范》要求,保障市民用药安全。

市食品药品监督管理局强调,零售药店必须严格执行凭处方销售处方药规定,对不凭处方销售处方药的、执业药师或其他药学技术人员不在岗销售处方药的,除按《药品流通监督管理办法》进行处罚外,要列入《药品经营质量管理规范》飞行检查重点单位,对屡查屡犯的,撤销《药品经营质量管理规范认证证书》,并予以公告纳入监管“黑名单”,情节严重的,吊销《药品经营许可证》。

烟台主要畜禽生产

去年降中趋稳

本报1月20日讯(记者 秦雪丽 通讯员 孙海燕) 据国家统计局烟台调查队统计,据对烟台市10个县区市中的656个养殖规模户和71个生产单位的调查监测数据显示,2015年,烟台市生猪存栏量稳定增加,出售价格同比大幅上涨;牛和家禽存栏量大幅下降,肉牛出售价格同比稳定下降,家禽出售价格同比快速下降,羊的存栏量快速增长,肉羊出售价格快速下降。

生猪存栏量增加,全年生猪售价呈“U”形价格走势。截至2015年12月15日,422家养殖规模户和37家生产单位期末生猪存栏达到58.4万头,比上年同期增加1.6万头,同比增长2.8%。

牛存栏大幅下降,牛奶产量下降迅速。羊存栏增幅较大,生产发展潜力好。家禽存栏下降较大,肉鸡价格走低。调查监测数据显示,截至2015年12月15日,215家家禽规模户和27家生产单位家禽存栏达到1015.9万只,同比下降21.7%。

交通事故处理

微事故占九成

随着机动车和驾驶人数量的迅猛增长,道路交通事故呈现多发态势,因轻微交通事故引发的交通拥堵越来越严重。市公安局交警支队统计显示,2015年全市轻微交通事故占全年接警量的92.04%,这些交通事故牵扯了大量警力,如得不到及时高效处理,极易引发二次事故和交通拥堵。

2015年8月,烟台交警支队抽调事故、科技、秩序等部门业务骨干与软件研发人员组成了轻微道路交通事故快处快赔手机APP研发团队,先后经过50余次改版和升级,终于成功研发了“e路行”轻微道路交通事故快处快赔手机APP软件。截至目前,安装人数达到2.2万余人次。

市公安局交警支队副支队长王军表示,“e路行”开通运行以来,处理的轻微道路交通事故占轻微事故总量的90%以上,有效降低了因轻微交通事故引起的道路拥堵,提高路面通行效率,大大节约了警力资源。”

通讯员 曹杰 李娜

太平鸟飞蓬莱

“轻点儿活动,不要太靠近惊扰到它们。”近日,蓬莱阁管理处的一名工作人员在景区脚下的水城绿化带忙活了,他们的职责就是劝阻、引导摄影发烧友们爱护鸟类,文明摄影。这些发烧友追逐的,就是去年首次在蓬莱出现,今年再次如期而至的太平鸟。

据了解,太平鸟分布于欧洲北部、亚洲北部和中部及东部、加拿大西部和美国西北部。

通讯员 宁丽华 郑新迪 摄影报道



看谁还敢哄抬价格、欺诈宰客!

春节期间,烟台将加强市场价格监管,“12358”24小时畅通

本报1月20日讯(记者 王永军) 记者了解到,为加强春节期间市场价格监管,营造和谐有序的市场价格秩序,烟台市物价局决定在全市组织开展春节期间市场物价大检查,节日期间市场检查至2月15日结束。

据介绍,检查以属地检查为主,各县市区物价局要制定切实可行的检查方案,科学划分监管区域,合理配置监管人员,提高市场检查效果。市价格监督检查局将适时组织对节日市场检查工作的督导和指导。

按照方案要求,物价部门将重点检查规范生活性服务业价格秩序,密切关注商业流通、客运服务、旅游餐饮、停车洗车等领域的价格波动,以市场巡查、提醒告诫、主动服务等方式,指导经营者做好明码标价、收费公示等工作,督促经营者严格履行价格承诺,严厉查处价外加价、不按规定明码标价、不履行价格承诺等价格违法行为,努力化解价格矛盾。

此外将加强对旅游景区收费公示和明码标价的检查,严格落实优惠减免政策;严厉打击商业流通领域虚假标价、虚

假折扣、先提价再打折并虚构原价等价格违法行为,切实保护消费者的合法权益。

还将加强对粮、油、肉、蛋、菜等与百姓生活密切相关的生活必需品的价格走向的关注,对价格异常波动力求早发现、早介入、早处理,严厉打击借节日之机哄抬价格、串通涨价等价格违法行为。

发生哄抬价格、欺诈宰客等严重侵犯消费者权益的突发事件,要第一时间赶赴现场,及时制止和依法查处价格违法行为,妥善处置价格矛盾和纠纷,切实维护好节日市场的价格秩

序。

对存有问题的单位和业户要采取提醒、告诫、警告、处罚等手段规范其经营行为。对受到提醒、告诫仍不整改或存有虚假标价,虚假优惠折扣、串通涨价、变相涨价、先提价再打折并虚构原价等价格违法行为的,要立案查处,决不姑息。

对影响恶劣的典型案列,除给予经济处罚外,将公开曝光,保持对价格违法行为的高压态势。确保“12358”价格举报电话24小时畅通,值班人员要坚守岗位,随时接待来信来访者,重点案件要即时查处。

玛卡龙迎新春

感恩回馈,真诚奉献

在2016年新春佳节即将到来之际,玛卡龙酒业有限公司为感谢社会各界朋友多年来对玛卡龙事业的关心、关爱和支持,特别推出迎新玛卡龙“感恩回馈,真诚奉献”活动,现就本次活动有关事项做如下说明:

1.活动时间:
从2016年1月15日-2016年2月25日止。

2.适宜人群
社会各界朋友。

3.入会方法
有意向的朋友,可到公司签约入会。

公司地址:芝罘区毓璜顶西路东风里18号创进国际大厦2楼玛卡

龙酒业。

4.凡参加入会需交费1万元。公司给予下列待遇:

(1)给予零售价1.5万元的玛卡龙系列酒。

(2)入会年满一年公司给予会费10%的现金分红或20%的玛卡龙系列酒。

(3)入会满两年可随时退会,退会时退还现金5000元,玛卡龙系列酒5000元。不退会者可继续享有每年10%的现金分红或20%的玛卡龙系列酒。

(4)凡入会人员永久享受公司产品6折购货优惠。

咨询电话:0535-2960295
2960926 2960927 400-0535-908

